



Sjaj u tami.

HEP

Više od struje

IZDANJE

PAZIN

Matija Jurman i Luka Poropat nagrađeni za najbolji esej iz povijesti

10.06.2018 01:35



U Povodu Međunarodnog dana arhiva u Državnom arhivu u Pazinu uručene su nagrade za najbolji učenički esej iz povijesti za učenike srednjih škola u Istarskoj županiji. Nagradu su dobili Matija Jurman i Luka Poropat, učenici Pazinskog kolegija - Klasična gimnazija Pazin za rad "Analiza Matičnih knjiga Župe Hum za razdoblje od 1875.-1880. godine?", a kako je rekao prof. Vedran Dukovski nagradu su dobili jer se njihov rad bazirao na analizi originalnih Matičnih knjiga pohranjenih u pazinskom arhivu. Nagrađen je i Matej Hekić učenik Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile iz Pazina, koji se u svom radu manje koristio arhivskim gradivom, što je bio jedan od kriterija za glavnu nagradu.

Državni arhiv u Pazinu već niz godina nastoji skrenuti pozornost šire javnosti na važnost arhivskog gradiva, popularizirati arhivsku struku, te otvoriti ovu ustanovu zajednici, rekao je u ovoj prigodi dr. sc. Elvis Orbančić ravnatelj Državnog arhiva u Pazinu. To se čini brojnim programima, od javnih predavanja, organiziranja seminara za djelatnike u pismohranama, znanstvenim i stručnim skupovima, postavljanjem i ugošćivanjem izložbi arhivskog karaktera. Tako su pazinski arhivisti ove godine odlučili dodati još jedan program, tako je po prvi put Arhiv dodijelio nagradu za najbolji učenički esej iz povijesti. U suradnji sa Županijskim stručnim vijećem nastavnika povijesti srednjih škola



■ Najčitanije

TEŠKI INCIDENT U PULI

ŽENU I NJEZINU KĆER NA ŠTANDU U PULSKOJ RIBARNICI ZALILA SOLNOM KISELINOM, napadačica pronađena uz pomoć građana

JASMINA BILONIĆ

FATALNA BANKARICA nakon zabludjelog fratra opčinila i kolegu. Isplatio joj je blokirani novac

NA RUBU EGZISTENCIJE

HITNO TREBA POMOĆ! Labinska legenda Euro Laube Keko prolazi kroz najteže razdoblje života: ŽIVI BEZ STRUJE, VODE I PRIMANJA

PULA

Traže se volonteri/ke za pričanje priča za laku noć na pulskoj PEDIJATRIJI

EKSKLUZIVNO

GLAS ISTRE U POSJEDU KLJUČNIH DOKUMENATA: Uljanik je već drugog dana štrajka imao rješenje za isplatu plaće, no plan je propao ZBOG INTERVENCIJE MINISTRA FINANCIJA

ZABRANILI PROLAZ

Vlasnicima zemljišta dozlogrdilo pa ZATVORILI PUT PREMA MORU i plažama Punta križa

■ Najnovije

IZLOŽBA "OSTAJEŠ"

NOĆNI ŽIVOT I AKTIVNOSTI BUZETSKE UDRUGE MLADIH Jesi li

Istarske županije pokrenuta je spomenuta nagrada s ciljem da se učenicima približi proces istraživanja u Arhivu i učenja o metodama kojima se profesionalni povjesničari služe u proučavanju prošlosti.

-Ovim programom namjera nam je senzibilizirati mlade ljude, učenike srednjih škola prema arhivskoj kulturnoj baštini i učiti ih da postanu dionicima u skrbi za taj dio naše kulture. Uvjereni smo da ćemo ovakvim načinom, poticanjem na međusobno natjecanje u stvaralaštvu, polučiti uspjeh u prvom redu nove naraštaje suodgojiti u smjeru odgovornosti nad arhivskim blagom, a u drugu ruku usmjeriti uspješnije učenike prema budućnosti profesionalnih istraživača, novinara, povjesničara ili možda arhivista, naglasio je Orbanić, zahvalivši svim mentorima i učenicima koji su svojim radom doprinijeli ovakvoj ideji u nastanku ove nagrade. Posebno je zahvalio prof. Danielu Bogešiću, predsjedniku Županijskog stručnog vijeća na koordinaciji i velikom angažmanu kao i cijelom povjerenstvu u sastavu prof. Marija Bellulo, mr. sc. Danijel Bogešić i prof. Vedran Dukovski koji su odabrali najbolji esej. (M. RIMANIĆ)

Podijeli: [f Facebook](#) [t Twitter](#)

▶ VIŠE S WEBA



Zaboravite na liposukciju. Ovaj sastojak odmah je zalijepio trbuh. Radi za svakoga.



“16 godina zatvora me napravilo boksačem!” Pogledajte kako udara Hrgovićev subotnji protivnik (VIDEO)



Slaba i krhka kosa? Možete zaustaviti gubljenje. Dovoljno je...



FOTO: ŽENA NOGOMETAŠA PETERA CROUCHA UKRALA ŠOU NAJVEĆIM ZVIJEZDAMA Svi su gledali u njezinu posve prozirnu haljinu, ali i haltere Rite Ore



Evo kako se riješiti žohara u domu



NOSIM NA POSAO: Donosimo vam sedam ideja za odlične užine koje ćete s guštom ponijeti u ured!

[uslikan u posljednjih 30 godina u BUM-u?](#)

[RABAC](#)

[Plaža Girandella dobila i zelenu zastavu](#)

[POREČ](#)

[Vodovod Jasenovica-Fuškuljin tijekom 2020.](#)

[49. ZNANSTVENI SKUP BUZETSKI DANI](#)

[O CRKVI SV. JURJA I BUZETSKOJ SVAKODNEVNICI U XVIII. STOLJEĆU Mala enciklopedija sve bliža polustoljetnoj tradiciji](#)

[JAZZ/FUNKY/EXPERIMENTAL BEND](#)

[The Visitors sutra u Mimozi](#)

[DO 10. RUJNA](#)

[Preventivna deratizacija na području Općine Višnjan](#)

[MINISTAR DARKO HORVAT:](#)

[U Bruxelles nije poslan službeni plan restrukturiranja Uljanika, niti je to prijedlog Vlade](#)

[ISTRA 1961](#)

[Želimo pobjeđivati, ali imamo dva glavna cilja, izboriti ostanak i razvijati igrače](#)

[AKTUALNI SAT POREČKOG VIJEĆA](#)

[Gdje je nestao balon iz hotela Pical?](#)



[Politika Kolačića](#)

[Politika privatnosti](#)

[Uvjeti korištenja Marketing](#)

[Impresum](#)

[Kontakt](#)

[Pošalji vijest](#)

[Predaja malih oglasa / Predaja osmrtnica](#)

[Tiskano izdanje](#)

2018. - glasistre.hr